
VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA 

COMISIÓN EDILICIA CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS. 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MENDÍVIL: Bienvenidos a nuestra quinta 

sesión ordinaria de la comisión edilicia de Centro, Barrios Tradicionales, y 

Monumentos, para iniciar procedemos al primer punto del orden del día, lista de 

asistencia, constatación y declaración de quórum legal y para esos efectos le pido 

a la secretaria técnica de esta comisión que proceda a tomar lista de asistencia.  

SECRETARIA TÉCNICA: Como lo indica presidente, procedo a tomar lista de 

asistencia:   

 

INTEGRANTES   

Regidora Leticia Fabiola Cuan Ramírez   

                                  

Presente  

Regidora Teresa Naranjo Arias   

                                                 

Presente  

Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra                      Presente  

Regidor Gabriel Vázquez Suárez     

                             

Presente  

Regidor Salvador Alcázar Mendívil 

 

Presente  

 

SECRETARIA TÉCNICA:  Presidente le informo que están presentes cinco de los 

regidores que integran esta comisión de Centro, Barrios, Tradicionales y 

Monumentos, por ende, contamos con la mayoría para sesionar. 



Procedo a tomar lista de asistencia de la comisión de Hacienda Pública y 

Patrimonio Municipal.  

INTEGRANTES  

Regidora Ana Isabel Robles Jiménez Presente  

Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez  Presente  

Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra  Presente  

Regidos Juan Alberto Salinas Macías  Justificó inasistencia  

Regidora Diana Araceli González Martínez  Justificó inasistencia  

Regidora Karla Andrea Leonardo torres Presente  

Regidora Mariana Fernández Ramírez Presente  

 

Doy cuenta que nos presentaron un justificante, justificando la inasistencia de la 

regidora Diana Araceli González Martínez y del regidor Juan Alberto Salinas 

Macías presidente le informo que están presentes 4 de 7 los regidores que 

integran la Comisión de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal por lo tanto 

contamos con el quórum necesario para sesionar. 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MENDÍVIL: Muchas gracias, Secretaria 

Técnica. Una vez tomada la lista de asistencia, ahora sí procedemos a la lectura, 

al desahogo del orden del día y declaramos por desahogado el primer punto del 

mismo, toda vez que ya se tomó asistencia y se declara quórum legal para 

sesionar pasamos al segundo punto, que es la lectura y en su caso aprobación 

del orden del día propuesto y en virtud de que el proyecto de orden del día se le 

circuló con antelación, solicitaría en principio la omisión de su lectura sin embargo, 

quiero hacer una propuesta, damos cuenta de la presencia de la regidora Mariana 



Fernández Ramírez, que nos acompaña por parte de la Comisión Coadyuvante y 

en ese tenor, mi propuesta de modificación del orden del día es que podamos 

retirar el punto quinto y el punto sexto, ambos referentes a la dictaminación del 

turno 60/25, la razón de esta propuesta es por observaciones y comentarios por 

parte del síndico Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes, para mejor estudio y una 

dictaminación que tenga la mejor calidad, la mejor atención y que sea de la mejor 

forma posible, dicho lo anterior, doy lectura a cómo quedaría el orden del día con 

esta modificación propuesta, primero, lista de asistencia, constatación y 

declaración de quórum legal de los integrantes de la Comisión Edilicia Permanente 

de Centro, Barrios, Tradicionales y Monumentos y de Hacienda Pública y 

Patrimonio Municipal, segundo, lectura y, en su caso, aprobación del orden del día 

propuesto, Tercero, lectura y, en su caso, aprobación del acta de la cuarta sesión 

ordinaria de la Comisión Edilicia Permanente de Centro, Barrios, Tradicionales y 

Monumentos de fecha 13 de febrero de 2025, cuarto, presentación, discusión y, en 

su caso, aprobación del dictamen que resuelve el turno 51/25 quinto, asuntos 

varios y sexto, cierre de la sesión.  

Les pregunto si están de acuerdo con esta propuesta de modificación y cómo 

quedaría el orden del día, si están de acuerdo con ello, les pido manifestar su 

aprobación levantando la mano, de acuerdo aprobado, muchas gracias damos 

entonces por desahogado el segundo punto del orden del día y pasamos al 

tercero que es en cuanto al acta de la sesión anterior y toda vez que fue circulado 

con anticipación y manifestando que se atendieron las observaciones e 

inquietudes del regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra  y se circularon con dichas 

modificaciones a todos con anticipación, les pregunto si podemos dispensar la 

lectura del acta de la sesión anterior, si están a favor, levanten su mano, por favor, 

aprobado ahora, en cuanto al contenido del acta, les pregunto si habría alguna 

otra modificación o están de acuerdo en aprobarla, si están de acuerdo, por favor, 

manifestarlo levantando su mano,  aprobado.   

Pasamos al cuarto punto del orden del día, presentación, discusión y en cuanto a 

aprobación del dictamen que resuelve el turno 51/25, les pregunto a las regidoras 



y regidores integrantes de esta Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales 

y Monumentos, si tienen algún comentario sobre este proyecto de dictamen, no 

habiendo ningún comentario, les pregunto si están de acuerdo en su aprobación, 

si es así, manifestarlo levantando su mano, por favor, aprobado.  

Pasamos al quinto punto del orden del día, asuntos varios, preguntándoles si 

desean hacer uso de la voz a las y los ediles. No habiendo oradores.  

Pasamos al sexto punto del orden del día, cierre de la sesión, siendo las 10 

horas con 59 minutos, se declara cerrada esta sesión. 

 Muchas gracias a todas y todos, gracias. 

 


